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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 

Şirket Haberleri 
Pay Alım Satım Haberleri 

Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 

Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

21 KASIM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 

 

KASIM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 

 

MODEL PORTFÖY 

 
 

 

 

 

21.Kas Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki
11:00 Türkiye Ekim Yabancı Ziyaretçi Sayısı  

11:00 Türkiye Ekim Yabancı Ziyaretçi Sayısı (Yıllık)  

12:00 Euro Bölgesi Kasım HCOB İmalat Sektörü PMI (Öncü)  

12:00 Euro Bölgesi Kasım HCOB Hizmet Sektörü (Öncü)  

12:00 Euro Bölgesi Kasım HCOB Bileşik (Öncü)  

16:30 ABD Eylül Saatlik Kazançlar (Aylık) %0,3

16:30 ABD Eylül Saatlik Kazançlar ($) 36,53

18:00 ABD Kasım Michigan Tüketici Güven Endeksi (Final)  

18:00 ABD Kasım Michigan Beklenti Endeksi (Final)  

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 3

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 4

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 4

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 6

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 7

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 184.80 GG - 154.90

EKGYO 31.12.2024 19.93 30 51% 50.29

ENKAI 7.02.2025 76.05 104 37% 64.31

KIMMR 5.05.2024 15.11 23 52% 57

KTLEV 24.03.2025 14.17 GG - 215.16

GARAN 31.12.2024 135.50 202 49% 12.95

PGSUS 31.12.2024 206.90 361 74% -2.86 

YKBNK 31.12.2024 34.30 47 36% 12.02

TABGD 5.05.2024 238.00 326 37% 62.11

TTKOM 31.12.2024 57.20 79 38% 31.55

MODEL PORT GETİRİ   % 65.77

XU100 % 11.69

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Fed’den pas geçme oranı atmaya devam ediyor. 
 
ABD’de Federal hükümetin kapanması nedeniyle ertelenen, yakından takip edilen ABD Çalışma Bakanlığı 
raporuna göre, Eylül ayı tarım dışı istihdam rakamları 119 bin kişi artarak, tahmini 50 binlik artışın iki katından 
fazla arttı. Çarşamba günü de yayınlanan Fed'in Ekim ayı toplantısının tutanakları, polit ika yapıcıların faiz 
oranlarını düşürmenin yerleşik enflasyona ve ABD merkez bankasına olan kamu güveninin kaybına yol 
açabileceği konusunda uyarmasına rağmen faiz oranlarını düşürdüğünü göstermişti. Chicago Fed Başkanı 
Goolsbee, dün yaptığı açıklamada, özellikle Fed'in %2 hedefine doğru enflasyondaki ilerlemenin duraksadığı 
ve yanlış yöne gitmeye başladığı bir dönemde, faiz indirimlerinin önceden yapılmasından "rahatsız" olduğunu 
yineledi. Cleveland Fed Başkanı Hammack, faiz oranlarını şu anda daha fazla düşürmenin ekonomi için çok 
çeşitli riskler taşıdığı konusunda uyardı. Lisa Cook ise varlık fiyatlarında büyük düşüşler riski görüyor. 
 
Asya borsaları, bu sabah küresel çapta düşüşünü sürdürdü. Beklenen ABD istihdam verileri, faiz oranlarının 
yakın vadeli seyrine dair netlik sağlamadı. Nvidia'nın kazançlarının göz kamaştırmasına rağmen yatırımcılar 
riskli varlıklardan vazgeçmeye geri döndü. Wall Street, teknoloji hisse senedi fiyatlarındaki artışın yarattığı 
gerginliğin geri dönmesiyle gece boyunca düşüş yaşadı ve bu durum, Nasdaq'ın 9 Nisan'da Başkan  Trump'ın 
"Kurtuluş Günü" tarifelerinin piyasaları korkutmasıyla oluşan en geniş günlük dalgalanmasını yaşamasına 
neden oldu. Veriler, ABD ekonomisinin Eylül ayında beklenenden çok daha fazla istihdam yarattığını gösterdi 
ancak işsizlik oranındaki artış ve önceki aylara göre yapılan aşağı yönlü revizyonlar, Fed'in gelecek ay faiz 
oranlarını düşürüp düşürmemeyi değerlendirirken belirsiz bir tablo çizdi. 
 
MSCI'nin Japonya dışındaki en geniş Asya-Pasifik hisse senedi endeksi %1,8 düşerek haftalık kaybını %3'e 
çıkardı ve bu, Nisan ayının başından bu yana en büyük kayıp oldu. Japonya'nın Nikkei %1,8 düştü ve hafta 
genelinde %2,8 düşüş yaşadı. Tayvan %2,7 ve Kospi %3'ün üzerinde düşüş yaşadı. Çin hisseleri de darbe aldı 
ve CSI300 %1,1 geriledi.  
 
Japonya'da çekirdek tüketici fiyatları, bu sabah açıklanan verilere göre ekim ayında bir önceki yılın aynı 
dönemine göre %3,0 arttı. Bu artış, merkez bankasının %2'lik hedefinin üzerinde kaldı ve yakın vadede faiz 
artırımı beklentilerini canlı tuttu. Dalgalı taze gıda fiyatlarını hariç tutan ancak akaryakıt maliyetlerini de içeren 
çekirdek tüketici fiyat endeksindeki (TÜFE) artış, piyasanın medyan tahminleriyle uyumlu gerçekleşti ve Eylül 
ayındaki %2,9'luk artıştan hız kazandı.  
 

Japonya Merkez Bankası (BOJ), geçen yıl on yıllık radikal teşvik programından çıktı ve Ocak ayında kısa vadeli 
faiz oranlarını %0,5'e yükseltti; bunun nedeni, Japonya'nın %2'lik enflasyon hedefine sürdürülebilir bir şekilde 
ulaşmak üzere olduğu görüşüydü. Japonya Merkez Bankası'nın faiz artırım döngüsüne devam edebilmesi için 
güçlü iç talep ve ücret artışlarıyla desteklenen sürdürülebilir bir enflasyona ihtiyaç duyduğunu da söyledi.   

 

Japonya Başbakanı Takaichi'nin kabinesi, bu sabah 21,3 trilyon yen (135,40 milyar dolar) tutarındaki ekonomik 
teşvik paketini onayladı. Bu, genişleyici mali önlemler alma sözü veren yeni liderin ilk büyük polit ika girişimi 
oldu. Paket, bir önceki yılın 13,9 trilyon yenlik rakamını çok aşan ve COVID pandemisinden bu yana en büyük 
teşviki temsil eden 17,7 trilyon yenlik genel hesap harcamalarını içeriyor. Ayrıca 2,7 trilyon yenlik vergi indirimi 
de içeriyor. 
 
ABD'nin küresel piyasaya daha fazla petrol arzı sağlayabilecek Rusya-Ukrayna barış anlaşması için baskı 
yapması ve ABD'deki faiz indirimlerine ilişkin belirsizliğin yatırımcıların risk işt ahını sınırlamasıyla petrol fiyatları 
Cuma günü üst üste üçüncü günde de düşüşüne devam etti. Brent ham petrol vadeli işlemleri, önceki gün  
%0,2 düştükten sonra, %1,12 düşüşle varil başına 62,67 dolara geriledi. ABD Batı Teksas petrolü, dün  %0,5 
düşüşle kapandıktan sonra %1,20 düşüşle varil başına 58,29 dolardan işlem gördü.  Piyasa duyarlılığı bu hafta, 
Washington'un Ukrayna ve Rusya arasında üç yıllık savaşı sona erdirmek için bir barış planı için baskı yapması 
ve en büyük Rus petrol üreticisi Rosneft'e yönelik yaptırımlara rağmen düşüşe geçmişti. Güçlenen Amerikan 
doları, diğer para birimlerini elinde bulunduranlar için emtiayı daha pahalı hale getirdiği için petrol fiyatlarını 
da baskılıyor. 
 
Altın, ABD'de beklenenden güçlü gelen istihdam raporunun, Fed'in Aralık ayındaki toplantısında faiz indirimine 
gitmeyeceği beklentilerini güçlendirmesiyle düşüş yaşadı. Altın fiyatları şu anda konsolide oluyor ve doların 
oldukça güçlendiğini görüyoruz. Bunun arkasında Fed'in faiz oranlarını düşürmeye devam edip etmeyeceği 
konusunda çok fazla spekülasyon var. 
 
Spot altın, ons başına %0,1 düşüşle 4.072 dolara geriledi. Aralık vadeli ABD altın vadeli işlemleri ise %0,3 
artışla ons başına 4.071,90 dolara çıktı. Diğer yandan spot gümüş ons başına %0,5 düşüşle 50,35 dolara,  
platin %0,4 artışla 1.521 dolara ve paladyum 1.377,50 dolarda yatay seyretti.  
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Umman'ın Ankara Büyükelçiliğindeki "Ulusal Gün" resepsiyonuna katıldı. Şimşek, Türkiye ve Umman arasındaki 
13. dönem Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) toplantısının önümüzdeki ay Ankara'da düzenleneceğini belirterek, "Karşılıklı yatırımların artırılmas ı, 
savunma sanayi başta olmak üzere yüksek katma değerli alanlarda ortak projelerin geliştirilmesi" gibi konuların özel sektör temsilcilerinin öncelikli ele 
alması gereken alanlar olduğunu vurguladı. 
 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Almanya'nın başkenti Berlin'de Alman şirketlerine çağrıda bulunarak, "Türkiye;  öngörülebilir yatırım 
ortamı, güçlü sanayi altyapısı ve nitelikli insan kaynağıyla, Almanya’nın otomotivde ihtiyaç duyduğu güvenilir, rekabetçi ve uzun vadeli ortağıdır. Alman  

firmalarını, Türkiye’nin sunduğu güçlü yatırım zeminine ve yükselen mobilite fırsatlarının merkezinde yer almaya davet ediyoruz." dedi. 

 

Hazine ve Maliye Bakanlığı, Ekim ayına ilişkin merkezi yönetim borç stoku verilerini yayımladı. Açıklamaya göre, merkezi yönetimin brüt borç stoku, Ekim 
ayı sonunda 13 trilyon 172 milyar liraya ulaştı. Borç stokunun 6 trilyon 162,6 milyar liralık bölümü Türk lirası cinsinden, 7 trilyon 8,9 milyar liralık kısmı 
ise döviz cinsinden borçlardan oluştuğu belirtildi. 
 

ABD Başkanı Donald Trump yönetimi, petrol üretimini artırma hedefi doğrultusunda, California ve Florida kıyılarında petrol so ndajı yapılması için yeni 
plan duyurdu. 

 

ABD Başkanı Donald Trump, Brezilya'dan ithal edilen bazı tarım ürünlerini ek tarife kapsamı dışına çıkarmak amacıyla bir kararnameye imza attı. Söz 
konusu kararnameyle, Brezilya hükümetine uygulanan ek tarifelerin kapsamı güncellendi. 
 

Philadelphia Fed Başkanı Anna Paulson, ABD merkez bankasının bir sonraki toplantısına "temkinli" yaklaştığını belirtti. Son iki faiz indirimini desteklediğin i 
söyleyen Paulson, yüksek enflasyonun uzun sürme riskinin artan işsizlikle dengelenmesi gerektiğini vurguladı. 
 

Chicago Fed Başkanı Goolsbee, enflasyonun duraksadığına ve yeniden yanlış yöne işaret ettiğine dikkat çekerek, Aralık ayında fazla faiz indirimi 
yapılmasının kendisini tedirgin ettiğini söyledi. 
 

ABD Merkez Bankası (Fed) Guvernörü Lisa Cook, kaldıraçlı şirketlerle artan karmaşıklık ve karşılıklı bağlantılar nedeniyle özel kredi piyasasında ortaya 
çıkabilecek beklenmedik kayıpların ABD finans sistemine nasıl yayılabileceğinin yetkililer tarafından yakından izlenmesi gerektiğini söyledi. 
 

Bağımsız Kongre Bütçe Ofisi (CBO), Başkan Donald Trump'ın ithalata uyguladığı gümrük tarifelerinin 2035 yılına kadar sürdürülmesi halinde ABD'nin 

açığının 3 trilyon dolar azalcağını tahmin etti. Bu rakam, CBO'nun Ağustos ayında öngördüğü 4 trilyon dolarlık tahmininin altında kaldı. 
 

Morgan Stanley Perşembe günü açıklanan güçlü Eylül ayı istihdam raporunun ardından, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Aralık toplantısında faiz oranlarını 
çeyrek puan indireceği yönündeki tahminini rafa kaldırdı. 
 

JPMorgan, Bank of America ve Citigroup’un Arjantin’e sunmayı değerlendirdiği 20 milyar dolarlık finansman paketi askıya alınd ı. Uluslararası bankalar, 
kapsamlı bir kurtarma programı yerine daha sınırlı ve kısa vadeli bir kredi düzenlemesine odaklanmaya başladı. 
 

Çin, Tayvan gerilimi nedeniyle Güney Afrika'daki G20 Zirvesi'nde Japonya ile lider düzeyinde görüşmeye kapıyı kapattı. Başbakan Li Çiang'ın, Takaiç i 
Sanae ile temasa kurmayacağı açıklandı. 
 

Japonya’nın çekirdek enflasyonu, Ekim ayında Temmuz’dan bu yana en hızlı artışını kaydederek, piyasa beklentileriyle uyumlu geldi ve Japonya Merkez 

Bankası’nın (BOJ) faiz artırımı ihtimalini destekledi. Taze gıda fiyatlarını hariç tutan çekirdek enflasyon, ekonomistlerin beklentisi doğrultusunda yüzde 3 
olarak gerçekleşti. Manşet enflasyon oranı da yüzde 3’e yükselerek, BOJ’un yüzde 2’lik hedefinin 43 aydır üzerinde kaldı. 
 

Japonya'nın ihracatı Ekim ayında üst üste ikinci kez artış göstererek yıllık bazda yüzde 3,6 yükseldi. Bu oran, yüzde 1,1’in olan beklentilerin üzerinde 
gerçekleşti. 
 

Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama, yen'deki aşırı oynak ve spekülatif hareketlere karşı döviz müdahalesinin bir seçenek olduğunu açıkladı. Bu 
açıklama, para birimindeki son düşüşlere karşı bugüne kadarki en güçlü uyarı niteliği taşıyor. 
 

Japonya'da Başbakan Sanae Takaichi liderliğindeki kabine, 21,3 trilyon yen büyüklüğündeki ekonomik teşvik paketini onayladı. Paket, genişlemec i maliy e 

politikaları izlemeyi taahhüt eden yeni liderin ilk büyük politika girişimi niteliği taşıyor. 
 

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'in uluslararası ekonomik işbirliğinden sorumlu özel temsilcisi Kiril Dmitriyev, Avrupa'nın Rusya'yı izole etme girişimin in 
başarısız olduğunu belirterek, "Rus doğalgazından vazgeçerek 1,4 trilyon dolar kaybettiler. Bu durum Avrupa sanayisini ciddi ve olumsuz bir şekilde 
etkiledi" dedi. 

 

Netanyahu, ABD’nin F-35 satışlarını Suudi Arabistan üzerinden değerlendirirken, Türkiye’ye olası F-35 transferine karşı tutumlarını daha da 
sertleştireceklerini söyledi. İsrail Başbakanı, Ankara’ya savaş uçağı satışının “çok uzak bir ihtimal” olduğunu iddia ederek Washington’a mesaj verdi. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
AKMGY… Şirketin, Sermaye Piyasası Kurulu Kurumsal Yönetim Tebliği'nin 4.2.8 numaralı Kurumsal Yönetim İlkesine uygun 
olarak, sermayesinin %25'ini aşacak şekilde toplam sorumluluk limiti 1.500.000 USD, 1 yıl süreli Yönetici Sorumluluk Sigortası 
poliçesi imzalamıştır.  
 
DAGI… Şirket Yönetim Kurulu'nun 20.11.2025 tarih 41 sayılı toplantısında; Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-22.1 sayılı Geri 
Alınan Paylar Tebliği kapsamında, yatırımcılarımızın hak ve menfaatlerinin korunması ve Şirketimiz pay piyasasında sağlıklı 
fiyat oluşumuna katkı sağlanması amacıyla hazırlanan Pay Geri Alım Programı'na göre, Pay geri alımına konu edilebilecek 
azami pay sayısının 35.000.000 nominal değerli adet pay olarak belirlenmesine, Payların geri alımı için ayrılacak fonun 
Şirketimiz kaynaklarından karşılanmak üzere en fazla 300.000.000 TL olarak belirlenmesine, Geri Alım Programı'nın süresinin, 
Pay Geri Alım Programı'nın Genel Kurul tarihinden itibaren azami 1 yıl olarak belirlenmesine, karar verilmiştir. 
 
DARDL… Şirketin 12.11.2025 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında; 1-Şirket Esas Sözleşmesi'nin 10. Maddesinde Yönetim 
Kurulumuza verilen yetkiye istinaden; Sermaye Piyasası Kurulu'nca onaylanacak ihraç belgesinin geçerlilik süresi içerisinde, 
yurt içinde, Türk Lirası cinsinden, bir veya birden çok seferde, değişik vadelerde, halka arz edilmeksizin nitelikli yatırımcıya 
satış yöntemiyle toplam 6.000.000.000 tutarını aşmayacak şekilde Borçlanma Araçları ihraç edilmesi, 2- İhraç edilecek 

Borçlanma Araçları'nın tüm hüküm ve şartlarının belirlenmesi, ihraçlarla ilgili gerekli tüm başvuruların ve sair işlemlerin 
yapılması, iş ve işlemlerin ifası hususunda Şirketimiz Osman Niyazi Önen veya Aşkın Kurultak'a yetki verilmesine, Merkezi 
Kayıt Kuruluşu A.Ş. ile yapılacak tüm iş ve işlemlerde herhangi bir rakamsal sınırlama olmaksızın, Şirketimizin imza sirkülerinde 
yapılan yetkilendirme doğrultusunda hareket edilmesi kararı alınmıştı. Söz konusu karar kapsamında Sermaye Piyasası Kurulu, 
Borsa İstanbul A.Ş.'ye gerekli başvuruda bulunulmuştur. Kamuoyumuza saygı ile duyurulur 
 
LRSHO… Şirketin tamamına sahip olduğu bağlı ortaklığı Big Power Enerji Hizmetleri A.Ş. 5.000.000 TL tutarındaki ödenmiş 
sermayesinin 50.000.000 TL'ye çıkarılmasına ilişkin süreç 20.11.2025 tarihinde tamamlanmış, söz konusu sermaye artırımı 
Konya Ticaret Sicil Müdürlüğü tarafından 20.11.2025 tarih 11462 sayılı Türkiye Ticaret Sicil Gazetesi'nde tescil ilan edilmiştir. 
 
OFSYM… Şirket %100 bağlı ortaklığı  Eymencem Gıda Yatırımları Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından Kocaeli Körfez ilçesinde 
hali hazırda aktifinde bulundurduğu arazilerin yakınında depo ve antrepo yapımına uygun araziler 40.200.000 TL bedelle satın 
alınmıştır. Bu arazilerin alınmasıyla birlikte şirketin yatırım yapmayı planladığı bölgedeki alanı genişlemiştir. 
 
PASEU… Şirket ortaklarından olan Sayın Fatih Erdoğan, Mehmet Erdoğan ve Abdulkerim Fırat'ın sundukları 20.11.2025 tarihli 
dilekçelerinde; sahibi oldukları paylardan her biri 6.670.000'er adet olmak üzere toplam 20.010.000 TL nominal değerli PASEU 
hissesini 140 TL fiyat ile Pasifik Gayrimenkul Yatırım İnşaat A.Ş.'ne devretmek istediklerini beyan etmişlerdir. Bu kapsamda 
şirket hisselerinin yukarıda ismi geçen her bir ortağımızdan 6.670.000 TL olmak üzere toplam 20.010.000 TL nominal değerli 
paylar virman yoluyla Pasifik Gayrimenkul Yatırım İnşaat A.Ş.'ne devredilmiştir.   
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
SELEC… Şirket Yönetim Kurulu'nun 20.11.2025 tarihli toplantısında; 1. Şirket esas sözleşmesinin 3 üncü maddesi (i) bendi 
çerçevesinde, Sermaye Piyasası Kurulu'ndan l yıl süre için geçerli olmak üzere alınacak izin kapsamında, 12.000.000.000 TL 
tutarına kadar, Türk Lirası cinsinden, 3 (Üç) yıla kadar çeşitli vadelerde, yurt içinde, halka arz edilmeksizin nitelikli yatırımcılara 
satılmak üzere ve/veya tahsisli olarak, bir veya birden çok seferde, piyasa koşullarına göre iskontolu ve/veya kuponlu, kuponlu 
olanların ise sabit ve/veya değişken faizli olmak üzere tahvil ve/veya finansman bonosu ihraç edilmesine, 2. Bu amaçla 
Sermaye Piyasası Kurulu'na ihraç belgesinin onaylanması talebiyle başvuru yapılmasına, 3. Yukarıda belirtilen hususlar 
dahilinde kalmak kaydıyla, ihraç edilecek borçlanma araçlarına ilişkin koşulların belirlenmesi, Sermaye Piyasası Kurulu'nun 
onay tarihinden itibaren bir yıl içerisinde yapılacak ihraçlar ile ilgili olarak aracılık sözleşmesi imzalanması, borçlanma aracı 
ihraçlarının gerçekleştirilmesi, dağıtım esasları ve tahsisat oranlarının belirlenmesi de dahil olmak üzere gerekli bütün 
işlemlerin yerine getirilmesi ile Sermaye Piyasası Kurulu, Merkezi Kayıt Kurulu A.Ş., Borsalar ve bunlarla sınırlı olmamak üzere 
her türlü resmi kurum ve kuruluşa başvuru ve yapılacak olan her türlü iş ve işlemlerin ifası, ilgili merciler nezdinde gerekl i 
başvuruların ve sair işlemlerin yapılması ve tamamlanması ve her türlü belgenin Şirketimiz adına tanzim ve imza edilmesi 
konularında, Yönetim Kurulu Başkanı M. Sonay Gürgen, başkan vekili İ. Haluk Öğütçü, Yönetim Kurulu üyeleri Ali Akcan ve 
Ali Tuna Gürgen'den her ikisinin imzası ile yetkilendirilmesine karar verilmiştir. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
ALVES… DENİZ KARAMERCAN, 20/11/2025 tarihinde sahip olduğu Alves Kablo Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak; 
Aykut Aydoğan’a 6.000.000 TL nominal değerli pay, Borsa İstanbul Toptan Satışlar Pazarında işlemlerin gerçekleşmesi sonrası 
virman yoluyla 28,00 TL fiyat ile satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Alves Kablo Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki 
payları %22,97 sınırına ulaşmıştır.  
 
KAPLM… AHMET ZORLU, 19/11/2025 tarihinde Kaplamin Ambalaj Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 405,50 TL fiyattan 
51.786 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Kaplamin Ambalaj Sanayi Ve Ticaret A.Ş. 
sermayesindeki payları 19/11/2025 tarihi itibariyle %17,24'dür.  
 
RODRG… HURİYE KÜÇÜKDOĞAN, 19/11/2025 tarihinde Rodrigo Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 21,58 - 21,78 
TL fiyat aralığından 41.502 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Rodrigo Tekstil Sanayi 

Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 19/11/2025 tarihi itibariyle %0,91 sınırına ulaşmıştır. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 19/11/2025 tarihli Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 22,6200 TL fiyattan 22.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 19/11/2025 tarihi itibariyle 
%80,77 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AKFGY 2,68 TL  400.000 adet 44.971.784 adet %1,1531

AKFIS 22,14 , 22,22 TL 45.000 adet 5.425.162 adet  %0,8522

BLUME 45,94 - 46,00 TL  200.000 TL 9.194.000 TL %0,257

ESCAR 19,70 - 19,98 TL 210.028 adet 4.373.381 adet %0,875 

LKMNH 15,74 - 15,75 TL 25.000 adet 10.956.775 adet %5,08

NTHOL 48,72 - 48,80 TL 110.000 TL  5.364.560,68 TL %8,23

PNLSN 39,68 - 39,96 TL 5.500 TL 218.955 TL %1,25
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
RYGYO… Şirket Esas Sözleşmesi 8. maddesi (Sermaye ve Paylar) vermiş olduğu yetkiye istinaden, Şirketin 15.000.000.000 
TL kayıtlı sermaye tavanı içinde 2.000.000.000 TL çıkarılmış sermayesinin, tamamı nakden (bedelli) karşılanmak suretiyle 
%50 oranında, 2.000.000.000 TL artırılarak 3.000.000.000 TL'ye çıkarılmasına, 
 
Şirketin 15.000.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içinde 2.000.000.000 TL çıkarılmış sermayesinin, tamamı iç kaynaklardan 
(enflasyon düzeltmesi sermaye olumlu farklarından) (bedelsiz) karşılanmak suretiyle %100 oranında, 2.000.000.000 TL 
artırılarak 4.000.000.000 TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%

LIDFA 95%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150% 13.11.2025 24.11.2025

SEKUR 100% 13.11.2025 24.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 3

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 4

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 4

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 6

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 7

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 11

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 12

ELITE 5.12.2025 9.12.2025 0.042 14

GOLTS 5.12.2025 9.12.2025 4.250 14

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 17

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 17

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 20

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 24

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 24

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 26

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 31

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 31

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 33

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 34

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 35

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 40

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 40

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 40

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 54

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 68

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 87

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 145

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

RGYAS - - 1.393 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
CRDFA 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında CRDFA.E payları 
21/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 19/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  

 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 

KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                                                                                                            

KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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